



В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении троих местных жителей, подозреваемых в даче взятки руководителю администрации Кусинского городского поселения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении троих местных жителей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, в 2021 году в Кусинском районе Челябинской области подозреваемые передали взятку в сумме более 50 тысяч рублей руководителю администрации Кусинского городского поселения за внесение заведомо ложных сведений в первичный табель учета рабочего времени и сведений об отбытии ими наказания.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области и ГУ МВД России по Челябинской области.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

12.07.2022

12 Июля 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1705346>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
